
令和３年第５回熊野町議会定例会（９月）

令和３年９月１４日 ９時３０分開議

議事日程 第１号

開 会 宣 告

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 諸般の報告

日程第 ４ 一般質問

日程第 ５ 報告第 ７号 継続費精算報告（一般会計）について

日程第 ６ 報告第 ８号 令和２年度決算に基づく健全化判断比率及び資金不足比率報告書について

日程第 ７ 報告第 ９号 一般財団法人筆の里振興事業団の経営状況について

日程第 ８ 諮問第 １号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて（大野都弥子）

日程第 ９ 議案第３８号 熊野町地域福祉会館の設置及び管理に関する条例案について

日程第 １０ 議案第３９号 熊野防災交流センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １１ 議案第４０号 熊野町民会館条例の全部を改正する条例案について

日程第 １２ 議案第４１号 熊野町地域健康センターの設置及び管理等に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １３ 議案第４２号 熊野町環境センター設置及び管理条例の一部を改正する条例案について

日程第 １４ 議案第４３号 熊野町放課後児童センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １５ 議案第４４号 熊野町放課後児童クラブ設置運営条例の一部を改正する条例案について

日程第 １６ 議案第４５号 熊野町立図書館設置条例の一部を改正する条例案について

日程第 １７ 議案第４６号 熊野町社会体育施設等設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １８ 議案第４７号 令和３年度熊野町一般会計補正予算（第３号）について



令和３年第５回熊野町議会定例会（９月）

令和３年９月１５日 ９時３０分開議

議事日程 第２号

開 会 宣 告

日程第 １ 議案第４７号 令和３年度熊野町一般会計補正予算（第３号）について

日程第 ２ 議案第４８号 令和３年度熊野町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）について

日程第 ３ 議案第４９号 令和３年度熊野町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）について

日程第 ４ 議案第５０号 令和３年度熊野町介護保険特別会計補正予算（第１号）について

日程第 ５ 議案第５１号 令和３年度熊野町上水道事業会計補正予算（第１号）について

日程第 ６ 認定第 １号 令和２年度熊野町各会計歳入歳出決算認定について

日程第 ７ 認定第 ２号 令和２年度熊野町上水道事業会計決算認定について

日程第 ８ 発議第 ２号 日本政府に核兵器禁止条約への署名・批准を求める意見書について

日程第 ９ 発議第 ３号 地方財政の充実・強化に関する意見書について

日程第 １０ 発議第 ４号 コロナ禍による厳しい財政状況に対処し地方税財源の充実を求める意見書について



令和３年第５回熊野町議会定例会（９月）

令和３年９月１６日 １１時５０分開議

議事日程 第３号

開 会 宣 告

日程第 １ 認定第 １号 令和２年度熊野町各会計歳入歳出決算認定について（委員長報告）

日程第 ２ 認定第 ２号 令和２年度熊野町上水道事業会計決算認定について（委員長報告）


